
699€
210x105x105 cm.

4101�Conjunto Cómoda 
4 caj. + Marco Espejo. 

Cómoda 4 caj.: 110x48x98 cm. 
Marco espejo: 93,8x3x93,8 cm.

4102�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige 

 y 4 válvulas de aireación.

409€

249€

m
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 c

a
li

d
a

d

285x150x105 cm.

1109€1059€

240x150x105 cm.
Tapizado 
en tela 

 LIBRA o 
ESTRELLA

4103�Chaise Longue Reversible.
• Tela Antimanchas.
• Armazón madera maciza.
• Mecanismo deslizante.
• Asiento de muelles zig-zag.
• Cabezal reclinable 10 posiciones.
• Respaldo HR 20% visco.
• Desenfundable.

667€
Disponible Armario aJuego

Los Mueblesde tu Vida
Diseño Innovador para tu Hogar

4100�Conjunto Cabecero + 2 mesitas de 3 caj. 
Cabecero: 160x6x145 cm. - Mesita 3 caj.: 55x38x69 cm.

MUEBLES HIDALGO INTERIORISMO



Revise nuestros catálogos

Cabecero: 160x6x145 cm.
Mesita 3 caj.: 55x38x69 cm. 
Cómoda 4 caj.: 110x48x98 cm.
Marco espejo: 93,8x3x93,8 cm.

Cabecero: 160x6x145 cm.
Mesita 2 caj.: 55,7x37x50,1 cm. 

Cómoda 4 caj.: 95,1x46x98,7 cm.
Espejo: 95x13,4x65 cm.

P
ER

FILES NEGRO
S

4104�Conjunto Cabecero 
Tapizado + 2 Mesitas 3 Cajones. 

Blanco SP1-Mármol y patas en Negro. 
Conjunto alas Opcional.

4105�Conjunto 
Cómoda + Espejo. 

Blanco SP1-Mármol 
y patas en Negro.

4106�Canapé Mod. FORMA 135x190 cm. 
Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

705€

429€

749€

432€

Cabecero: 160x145 cm.
Mesita 2 caj.: 54x38x64 cm. 
Cómoda 4 caj.: 111x46x101 cm.
Marco espejo: 94x94 cm.

669€

419€

829€

249€

249€

296€

opción Blanco SP1-Roble Stella

289€

máxima 
calidad

4107�Armario 
2 puertas 
correderas 

atamborado 
de gran 

capacidad. 
Blanco SP1-Pozzolana. 

180x60x220 cm.

4108�Conjunto Cabecero + 2 Mesitas 2 Cajones. 
Blanco SP1-Pozzolana.

4109�Conjunto 
Cómoda + Espejo. 

Blanco SP1-Pozzolana.

4110�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

4111�Armario 2 
Puertas Correderas. 
Blanco SP1-Roble Stella o Roble 

Stella-Blanco SP1.

4112�Conjunto Cabecero con LED 
+ 2 Mesitas de 2 Caj.

Terminado en Roble Stella-Blanco SP1.

4113�Conjunto 
Cómoda + Espejo. 

Terminado en Roble Stella-Blanco SP1.

4114�Canapé GRAN 
CAPACIDAD. 

Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en 
tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.2



Cabecero: 160x3,2x56 cm.
Mesita 3 caj.: 50x34,6x59,6 cm. 
Sinfonier 5 caj.: 60x39,6x106,6 cm.
Mural espejo: 50x2x194 cm.

Cabecero: 160x71 cm.
Mesita 3 caj.: 52,2x37x54,7 cm. 
Cómoda 5 caj.: 100x41x87,5 cm.
Espejo: 88x2x65 cm.

4115�Conjunto 
Sinfonier + Espejo. 

Blanco-Plata.

4117�Canapé GRAN 
CAPACIDAD. 

Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en 
tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

419€

337€

249€

249€

4116�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas 3 Cajones.

Blanco-Plata. 347€

385€

Guías 
metálicas

Cabecero: 162.5x5x133 cm.
Mesita 3 caj.: 50x34,6x59,6 cm. 
Sinfonier 5 caj.: 60x39,6x106,6 cm.
Espejo: 50x2x194 cm.

Guías 
metálicas 328€

378€

249€

4118�Conjunto 
Cómoda + Espejo. 

Solo Blanco-Plata.

4119�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas 3 Cajones. 

Solo Blanco-Plata.

4120�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

4121�Conjunto Cabecero + 2 Mesitas de 3 Caj. 
Color Blanco completo o mesitas Blanco-Plata.

4122�Conjunto 
Sinfonier + Espejo. 

Color Blanco completo o 
Blanco-Plata.

4123�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación. 3



1044€

488€583€

328€

1169€

979€

72€

178€

384€

105€
183€

Cabecero: 106x6x119,6 cm. 
Mesita 3 Caj.: 51x34,6x59,9 cm. 

Mural espejo: 60x3,2x180 cm. 
Sinfonier 5 caj.: 60,1x39,6x106,3 cm. 

Marco espejo: 90x3,2x75 cm.  
Cómoda 4 caj.:  98,1x39,6x81,5 cm.

Cabecero: 175,5x6,1x117,6 cm.
Mesita Hueco + 2 caj.: 55x40,3x64,6 cm. 

Cómoda 4 caj.: 97,8x45x89,5 cm.
Espejo: 97,8x6,1x100 cm.

4124*�Armario 4 Puertas. 
2 Cristales en centro. 215,8x59,9x220,5 cm.

4125*�Conjunto Cabecero + 
2 Mesitas de 2 Caj.+Hueco.

4126*�Conjunto 
Cómoda + Espejo.

4127�Armario 3 Puertas Correderas. 
Costados atamborado de 6 cm y luna en puerta central. 6 estantes fijos en parte superior y 2 
barras de colgar. OPCIONAL: Juego de 2 estantes y cajoneras interior con guías metálicas. 

254x65x235 cm.

4128�Armario 2 Puertas Correderas. 
Costados atamborado de 6 cm con 4 cristales en las puertas. Incluye 4 

estantes fijos en parte superior y 2 barras de colgar. OPCIONAL: Juego de 
2 estantes y cajoneras interior con guías metálicas. 210x65x235 cm.

4129�Marco Espejo.

4130�Cómoda. 
4 cajones.

4131�Sinfonier. 
5 cajones.

4132�Mural Espejo.

4133�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas de 3 Caj.

4134�Armario 4 Puertas. 
196,1x49,1x208 cm.

U n i d a d e s
L i m i t a d a s

T o p
V e n t a s

4



299€439€ 164€

485€

cambriancambrianblancoblanco árticoártico

colores de armario y altillos disponible

66€

99€

159€

199€

169€

259€

379€

476€

color Cambrian-Blanco

color Blanco- Plata

armario 
puertas correderas Cabecero: 180x1,6x40 cm.

Mesita 2 caj.: 46,4x33x48,1 cm 
Mesita 3 caj.: 46,4x33x66,6 cm. 
Sinfonier 5 caj.: 46,4x33x103,3 cm.
Mural espejo: 50x2x194 cm.

posibilidad 
de mesita 

3 caj.

217€

4135�Armario 2 Puertas Correderas. 
Disponible en Cambrian-Blanco o Blanco Completo. 
Cajonera interior OPCIONAL. 160x56,4x215,5 cm.

4136�Armario 3 Puertas + 2 Cajones. 
Color Cambrian-Blanco. 

 118,5x54x196,5 cm.

4137�Armario 2 Puertas. 
2 Barras y 2 Estantes. Color Cambrian-Blanco. 

80x54x196,5 cm.

4138*�Armario 1 ptas. y 2 cajs. 
simulados. 
50x50x196 cm.

4139*�Altillo 1 puerta. 
50x50x43 cm.

4140�Armario 2 ptas. y 2 caj. 
 98,8x50x196 cm.

4141�Altillo 2 puertas. 
98,8x50x43 cm.

4142�Armario 3 ptas. y 2 caj. 
147,3x50x196 cm.

4143�Altillo 3 puertas. 
147,3x50x43 cm.

4144�Armario 4 ptas. y 2 caj. 
 196,2x50x196 cm.

4145�Altillo 4 puertas. 
196,2x50x43 cm.

4146�Armario 2 Puertas Correderas. 
2 Barras y 2 Estantes. Blanco Completo o Cambrian-Blanco. 

180x55x210 cm.

4147�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas de 2 Caj.

169€

4148�Conjunto Sinfonier 
+ Mural Espejo.

5



4149�Conjunto Sinfonier 
+ Mural Espejo.

Sinfonier 5 caj.: 46,4x33x103,3 cm.
Mural espejo: 50x2x194 cm.

217€

Cabecero: 160x1,6x67 cm.
Mesita 2 caj.: 46,4x33x48,1 cm 

Mesita 3 caj.: 46,4x33x66,6 cm.

posibilidad 
de mesita 

3 caj.

4150�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas de 2 Caj. 246€

4151�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.249€

cambrianblanco

ártico

colores basescolores bases

4152�Conjunto Sinfonier 
Ancho + Mural Espejo. 
Sinfonier Ancho.: 76,5x37x97,4 cm.

Mural espejo: 50x2x194 cm.

269€

231€

Cabecero: 160x1,6x47 cm.
Mesita 2 caj.: 46,4x33x48,1 cm 

Mesita 3 caj.: 46,4x33x66,6 cm.

Cabecero: 163x2,5x120 cm.
Mesita 2 caj.: 46,4x33x48,1 cm 
Mesita 3 caj.: 46,4x33x66,6 cm.

posibilidad 
de mesita 

2 caj.

posibilidad 
de mesita 

2 caj.

4153�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas de 3 Caj.

4155�Conjunto Cabecero 
+ 2 Mesitas de 3 Caj.

199€

256€

4154�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

249€

249€

cambrianblanco árticocerezo*

colores basescolores bases

4156�Conjunto 
Sinfonier Ancho + 

Marco Espejo. 
Sinfonier Ancho.: 76,5x37x97,4 cm.

Marco Espejo: 88x2x65 cm.

4157�Canapé GRAN CAPACIDAD. 
Mod. ÉLITE 135x190 cm. Tapa tapizada en tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.6



negroblanco

cabeceros forja

negroblanco

cabeceros forja

negroblanco

cabeceros forja

negroblanco

cabeceros forja

4158�Cabecero forja 
Mod.: MEDIA LUNA. 

Disponible en Negro o Blanco..

4160�Cabecero forja 
Mod.: CRUCETA. 
Disponible en Negro o Blanco..

4161�Cabecero forja 
Mod.: ROSAL. 

Disponible en Negro o Blanco..

4162�Mesita forja Mod.: ROSAL. 
2 cristales. Disponible en Negro o Blanco..

4159�Cabecero forja 
Mod.: ARCO. 

Disponible en Negro o Blanco..

63€

90 cm.

71€

135 cm.

73€

150 cm.

52€

90 cm.

56€

105 cm.

61€

135 cm.

68€

150 cm.

52€

90 cm.

56€

105 cm.

61€

135 cm.

68€

150 cm.

52€

90 cm.

56€

135 cm.

52€

chocolate

platablanco

TAPIZADO 
POLIPIEL

4163�Cabecero.

4165�Cabecero Tapizado 
Mod.: VELÁZQUEZ. 

Grosor de 6 a 7 cm.

4167�Cabecero Tapizado 
Mod.: MELILLA. 

Grosor de 6 a 7 cm.

4166�Cabecero Tapizado 
Mod.: PICASSO. 

Grosor de 6 a 7 cm.

4168�Cabecero Tapizado 
Mod.: CEUTA. 

Grosor de 6 a 7 cm.

4164�Cabecero.

81€

115x100 cm.

89€

155x100 cm.

139€

115x124 cm.

173€

160x124 cm.

139€

115x124 cm.

173€

160x124 cm.

139€

115x124 cm.

173€

160x124 cm.

139€

115x124 cm.

173€

160x124 cm.

81€

115x100 cm.

89€

155x100 cm.

CABECEROS TAPIZADOS 
en Tela Serie NIDO o ENZO

MÁXIMA 

CALIDAD

Más 

Medidas

MÁXIMA 

CALIDAD

Más 

Medidas

Combinado de Tela Serie NIDO o ENZO

7



ALTILLO OPCIONAL

ALTILLO OPCIONAL

259€

379 €

69€

161€ 160€

44€ 54€

143€ 389€

46€

59€

COLORES PARA ELEGIR Y DISFRUTAR

blanco-rosablanco-azulblanco-blanco

Opciones de colores

*Colores combinados solo para base Blanco.

E S P E C I A L  CA M A S  N I D O SE S P E C I A L  CA M A S  N I D O S

DISPONIBLE 
ALTURA 
18 CM.

DISPONIBLE 
ALTURA 
18 CM.

cambrian

4169�Armario 2 Puertas. 
98,8x50x196 cm.

4170�Estante. 
Color Blanco con trasera Blanca. 

180x24,6x25 cm.

4171�Estante. 
Con Trasera. 

202x23,3x27,9 cm.

4172�Cama Nido. 
Estructura de 90x190 cm. Color cambrian completo o blanco 

con frente cama nido en color blanco, azul o rosa. 
Somieres no incluido. 199x98x58 cm.

4173�Cama Compacto. 
Estructura de 90x190 cm con cama oculta de 90x180 cm y frente de cama nido 
de 90x180 cm. Color cambrian completo o blanco con frente blanco, azul o rosa. 

Somieres no incluido. 199x98x58 cm.

99€

90x190 cm

117€105x190 cm

149€135x190 cm

166€150x190 cm

4174�Colchón ECO 15 119€

90x190 cm

141€105x190 cm

178€135x190 cm

196€150x190 cm

4175�Colchón ECO 20 127€

90x190 cm

147€105x190 cm

173€135x190 cm

206€150x190 cm

4176�Colchón VIENA

4177�Mesita 
3 Cajones. 

46,4x33x66,6 cm.

4178�Cabecero Tirilla. 
110x1,6x47 cm.

4179�Mesita 
2 Cajones. 
46,4x33x48,1 cm.

4180�Sinfonier Ancho. 
Posibilidad del primer cajón combinado. 

76,5x37x97,4 cm.

4181�Mesa Estudio. 
Estructura Blanco con Cajoneras en Blanco, Azul o Rosa. 

150x40x75,5 cm.

4182�Armario 3 Puertas. 
147,3x50x196 cm.

8



709€ 219€

E S P E C I A L CA M A S N I D O SE S P E C I A L CA M A S N I D O S

133€

155€

149€

117€

4183�Conjunto Juvenil. 
Estante, Compacto y Armario en Roble Stella-Blanco. 

Somieres no incluidos. 292x100x210 cm.

4184�Mesa Estudio. 
Roble Stella-Blanco. 

120x45 cm.

4185�Silla GAMER. 
Color Blanco-Negro, Rojo-Negro 

o Azul-Negro. 
61,5x54x121 cm.

129€

4186�Silla ESTUDIO. 
Color Fucsia-Negro.

59€

4187�Buck 3 caj. 
Roble-Blanco. Guías metálicas. 

46x44x58 cm. 4188�Mesa Estudio. 
Blanco-Roble. 

138,5x67,2x75 cm.

4189�Mesa Ordenador. 
Blanco. 

120x50x75 cm.

4190�Mesa Escritorio. 
Roble o Blanco. 
90x50x74 cm.

4191�Mesa Escritorio. 
Roble o Blanco. 
90x50x74 cm.

4192�Cajonera 4 caj. 
Blanco. Guías metálicas. 

60x45x73,5 cm.

4193�Mueble Bajo 2 Ptas. 
Zapatero Multiestantes. 

Roble o Blanco. 
60x36x90 cm.

4194�Mueble 2 Ptas. 
Zapatero Multiestantes. 

Roble o Blanco. 
60x36x180 cm.

BLANCO

81€

BLANCO

92€

ROBLE

96€

BLANCO

133€

BLANCO

195€
ROBLE

138€

ROBLE

203€

ROBLE

84€

Estante: 200x23,5 cm.
Compacto: 202x100 cm 
Armario 2P.: 90x210 cm.

máxima
calidad

9
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Madera Maciza

miel decapé nogal

368€ 439€

MIEL

201€
DECAPÉ/NOGAL

232€

MIEL

478€

DECAPÉ/NOGAL

499€

MIEL

99€

DECAPÉ/NOGAL

114€

MIEL

312€

MIEL

406€

DECAPÉ/NOGAL

319€

DECAPÉ/NOGAL

429€

MIEL

719€

DECAPÉ/NOGAL

739€

MIEL

939€

DECAPÉ/NOGAL

959€

4195�Litera de madera. 
90x190 cm.

4196�Litera de madera. 
90/135x190 cm.

4197�Frente de Arrastre. 
No incluye somier de arrastre.

44€

4198�Pack 2 cajones 
contenedores.

124€

4199*�Mesa de estudio. 
100x42x76 cm.

4200*�Sinfonier 6 caj. 
65x40x99,5 cm.

4201*�Sinfonier 6 caj. 
GRAN CAPACIDAD. 

67,5x42x115,5 cm.

4202*�Cabecero juvenil. 
110x119 cm.

4203*�Mesita 3 caj. 
44,5x34x54 cm.

4204*�Armario 2 puertas. 
98,3x56x197 cm.

4205*�Armario 3 puertas. 
144x56x197 cm.

4206*�Armario 4 puertas. 
189x56x197 cm.

4207*�Conjunto 
espejo+cómoda. 
Marco espejo: 66x77 cm. 
Cómoda: 80x40x80 cm.

4208*�Conjunto cabecero de 152 cm 
+ 2 mesitas de 3 cajones.

Cabecero 152x119 cm. - Mesita 3 Caj.: 44,5x34x54 cm.

359€

MIEL/DECAPÉ/NOGAL

119€

MIEL/DECAPÉ/NOGAL

269€

MIEL/DECAPÉ/NOGAL

10



319€

SCANEA EL QR

Grandes
Liquidaciones 

Paso 1 - Escanea QR. 
Paso 2 - Pregunta en tu

     Tienda de Confianza. 
Paso 3 - Realiza el Pedido.

Online

Muebles
Lacados

246€ 416€
268€

66€
71€

377€
4209*�Librero 

60x40x140 cm.

4210*�Platero 
100x40x140 cm.

4211*�Estante 130 cm. 
130x22 cm.

4212*�Bajo TV 
130x40x65 cm.

4213*�Estante 180 cm. 
180x22 cm.

4214*�Aparador 
158x40x84,5 cm.

107€

4215�Mesa Centro 
Elevable. 

Color Blanco, Cambrian, Mozart 
o Cerezo. 

100x50x50 cm.

Blanco Lacados

93€
4216*�Mesa de 

centro fija. 
Color Blanco lacado.  

120x60x55 cm.

69€

4217�Mesa Centro Fija. 
Color Blanco o Cambrian. 

115x45x56 cm.

4218�Apilable 225 cm. 
Color Blanco-Cambrian-Antracita. 

225x37,6x209,7 cm.

11



Alta Calidad
Última Tendencias

25€

169€

239€

259€

A

505€
4219*�Aparador 

166,5x45,5x89,5 cm.

B

C

D

77€

4220*�Estante 
167,1x26,6x18 cm.

349€

4221*�Bajo TV 
166,5x45,3x56,5 cm.

4222�Estante 135 cm. 
135x19,5x14 cm.

4223�Bajo TV. 
135x42x55,5 cm.

4224�Bodeguero. 
85x41x140 cm.

4225�Aparador de 150 cm. 
150x41x90 cm.

359€

4226�Botellero. 
92x39x121 cm.

49€

4227�Estante. 
150x23x15 cm.

199€

4228�Bajo TV. 
160x42x55 cm.

299€

4229�Vitrina 1P. 
62x39x193 cm.

A

B

C

D

Unidades
Ultimas

12



108€

4230*�Apilable 175 cm. 
Color Blanco-Cemento o Blanco Completo.

234€

215€

4231�Apilable Modular 180 cm. 
Color Blanco Completo.

4232�Apilable de 150 cm. 
Color Cambrian o Blanco.

4233�Apilable de 180 cm. 
Color Blanco-Cambrian.

145€

399€

179€

4234�Apilable de 160 cm. 
Color Blanco-Cambrian. 160x29x130 cm.

4235�Apilable con LED de 245 cm. 
Color Cemento-Blanco.

13



769€

389€

389€

249€

DETALLE

339€

Estante: 180 cm.
Bajo TV: 160x39x67 cm.
Bodeguero: 90x39x142 cm.
Vitrina 2P.: 90x39x189 cm.

519€219€364€
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4236�Composición comedor de 250 cm. 
Incluye patas o base. 250x39x130 cm.

4237�Vitrina 2 Puertas. 
90x39x185 cm.

4238�Aparador. 
2 Puertas + 2 Cajones + Hueco. Blanco SP1-Pozzolana. 

155x38x95,2 cm.
4239�Apilable. 

Bajo TV + Botellero. Blanco SP1. 190x38x122 cm.
4240�Vitrina 85 cm. 

2 Puertas + 1 Cajón + Hueco.  
Blanco SP1-Pozzolana. 85x38x176 cm.

4241�Estante con trasera. 
Blanco SP1. 135x27x30 cm.

4242�Bajo TV. 
2 Puertas + Cajón + Hueco. Blanco SP1-Pozzolana. 

155x40x69 cm.

4243�Mesa de centro 
con tapa elevable. 

Blanco SP1-Pozzolana. 
Más acabados en catálogo. 111x69 cm.

4244�Aparador. 
2 Puertas + 4 Cajones. Blanco SP1-Pozzolana. 

155x40x100 cm.

79€

pulsadores, guías y patas 
metálicas
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349€ 425€

79€

409€

419€

210€ 392€

329€

169€

4245�Estante con trasera. 
Blanco SP1. 135 cm.

4246�Bajo TV. 
2 Puertas + Cajón + Hueco. Blanco SP1-Marmol. 

160x39x63 cm.

4247�Mesa Centro. 
Elevable con diferentes tipo de acabados o 
terminación. Tirador metálico. 111x56 cm.

4248�Aparador. 
4 Puertas + Hueco. Blanco SP1-Marmol. 

150x39x35 cm.

4249�Aparador. 
4 Puertas + 2 Cajones + Hueco. Blanco SP1-Salermo Rayado. 

150x37x95 cm.

4250�Bajo TV + Panel Trasera. 
Blanco SP1-Salermo Rayado. 

160x37x168 cm.
4251�Vitrina. 

2 Puertas + 2 Cajones Interiores. 
Blanco SP1-Salermo Rayado. 

75x37x190 cm.

4252�Modulo Bajo TV. 
Color Blanco con puertas Panelado. 150x40x75 cm.

4253�Aparador. 
Color Blanco con detalle panelado o Roble. 

150x40x80 cm.

pulsadores, guías y patas 
metálicas
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SCANEA EL QR

311€
Vitrina: 68x39x169 cm. 

Estante: 140x23,5x25 cm.
Bajo TV: 140x45x60 cm.

Bodeguero: 100x39x148 cm.

584€

322€

Tu Hogar
Tu Estilo

Diseño Innovador para tu Hogar

258€

4254�Aparador 160 cm. 
Color Roble-Cambrian. 4255�Vitrina. 

Color Roble-Cambrian.
4256�Apilable de 240 cm. 

Color Roble-Cambrian.

4257*�Apilable 220 cm. 
Color Blanco Completo o Cambrian-Blanco.

ultimas 
unidades

4258�Apilable 250 cm. 
Color Cambrian-Negro o Cambrian-Blanco. 

250x42x200 cm.

447€

Alta Calidad
Última Tendencias

Grandes
Liquidaciones 

Paso 1 - Escanea QR. 
Paso 2 - Pregunta en tu

Tienda de Confianza. 
Paso 3 - Realiza el Pedido.

Online

16



4263�Mesa Comedor. 
Cristal Templado y Patas Cromadas. 

140x80x75 cm. 85€

151€ 147€

190€

Negro-Cambrian

197€

Cromo-Blanco

4262�Mesa 
Auxiliar. 

Mozart-Grafito, 
Blanco-Negro, 

Cambrian-Blanco o 
más combinaciones. 

47x33x75 cm.

87€

249€
4259�Mesa Comedor Extensible. 
Blanco, Cambrian, Ártico o Cerezo. 140/190x90x76 cm.

125€
4260�Mesa Comedor Fija. 

Blanco o Cambrian. 130x85 cm.

155€
4261�Mesa Comedor Fija. 

Blanco, Cambrian, Ártico o Cerezo. 120x80x74 cm.
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4264�Mesa Centro. 
Cristal Templado y Patas Cromadas. 

110x50x45 cm.

4265�Mesa Comedor 
Redonda. 

Cristal Templado y Patas Cromadas. 
110x110x75 cm.

4266�Mesa Comedor. 
Patas metal Negro-Cambrian o 

Cromo-Blanco. 
140x90x75 cm.

121€

Patas Cambrian

121€

Patas Blancas

4267�Mesa Comedor. 
Patas metal Cambrian o Blanco. 

140x80x75 cm.
4268�Mesa Comedor. 

Patas Madera con Tapa Lacado en Blanco. 
120x80x75 cm.

120€

4269�Pack 4 Sillas. 
Tapizado en Tela Antimanchas. 

45x56x97 cm.

4270�Pack 4 Sillas. 
Tapizado en Tela Antimanchas. 

44x53x83 cm.

4271�Pack 4 Sillas. 
Tapizado en Tela Antimanchas. 

45x56x101 cm.

4272�Pack 4 Sillas. 
Tapizado en Tela Antimanchas. 

41x46x88 cm.

4273�Pack 4 Sillas. 
Asiento de poliester y patas de madera. 49x54x83 cm.

4274�Pack 4 Sillas. 
Tapizado en Tela Antimanchas. 42x47x80 cm.

34€
Unid. 41€

Unid. 41€
Unid.U

N I D A D E S

PACK

Blanca

36€
Unid.U

N I D A D E S

PACK

Transparente

44€
Unid.U

N I D A D E S

PACK

Pata Cromo

57€
Unid.U

N I D A D E S

PACK

Pata Negra

62€
Unid.U

N I D A D E S

PACK

Gris

36€
Unid.U

N I D A D E S

PACK

U

N I D A D E S

PACK

51€
Unid.U

N I D A D E S

PACK 79€
Unid.U

N I D A D E S

PACK
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223€

159€

131€

228€

Detalle Plegada Detalle Plegada

96€92€

73€

92€

129€ 161€ 190€ 199€

4275�Mueble de 
Colgar 2 Ptas. 

Color Blanco. 
60x26,5x60 cm.

4276�Mueble 
Bajo 2 Ptas. 

Color Blanco. 
60x34x80 cm.

4277�Armario 
Multiuso 1 Ptas. 

Color Blanco. 3 Estantes en interior. 
40x36x180 cm.

4278�Armario 
Multiuso 2 Ptas. 

Color Blanco. 3 Estantes en interior. 
60x36x180 cm.

4279�Armario 
Multiuso 2 Ptas. 

Color Blanco. 3 Estantes en interior. 
75x36x180 cm.

4280�Armario 
Multiuso. 

Color Blanco-Cemento. 
67x31x180 cm.

4281�Mesa Plegable. 
Blanco-Roble. 

100x45x75 cm.
4282�Mesa Plegable. 

Blanco-Roble. 
81,3x50x83 cm.

4283�2 Mesas de Centro 
Pequeña:57x57x35cm - Grande: 77x77x40cm

4284�Conjunto Mesa y 4 Sillas 
Mesa: 120x75x76 cm. - Sillas: 50,5x50x72 cm.

4285�Conjunto Mesa y 4 Sillas 
Mesa: 120x70x76 cm. - Sillas: 50,5x50x72 cm.

4286�Conjunto Mesa y 4 Sillas 
Mesa: 110x70x75,5 cm. - Sillas: 41x47,5x81 cm.18



157€135€

144€

173€

235€ 249€

162€

151€

166€

193€

159€

48€

157€

157€148€

160€

4287�Espejo. 
Color Blanco. 
90x110 cm.

4288�Recibidor. 
Color Blanco-Roble Amazonas. 

80x28x85 cm.

4289�Recibidor. 
Panelado Blanco-Roble. 

60x30x85 cm.

4290�Recibidor. 
Mozart-Grafito 

o Cambrian-Blanco. 
64x25x195 cm.

4291�Recibidor. 
Cambrian-Blanco o Mozart-Grafito. 

70x18x127 cm.

4292*�Mesa entrada. 
UNIDADES LIMITADAS. 

100x35x76 cm.

4293�Mesa entrada 2 caj. 
Color Blanco. 100x35x80 cm.

4294�Mesa entrada 1 caj. 
Color Blanco. 80x30x80 cm.

4295�Mesa entrada 1 caj. 
Color Dorado. 80x30x80 cm.

4296�Recibidor. 
Blanco-Grafito, Cambrian-Blanco 

o Mozart-Grafito.
Espejo: 56x96 cm. • Consola: 70x35x28 cm.

4297�Mesa entrada 3 caj. 
Color Blanco. 95x25x78 cm.

4298�Mesa 2 puerta de 
persianas. 

Color Blanco. 100x33x78 cm.
4299�Consola, 2 caj. 

Estilo Nórdico. 81x30x78 cm.

4300�Espejo 
Joyero 
con LUZ. 

35,2x35x153 cm.

4301*�Espejo Múltiple. 
UNIDADES LIMITADAS. 

62,5x1x92 cm.

4302�Tocador 
70x40x129,5 cm.

4303�Recibidor. 
Cambrian-Blanco o 

Mozart-Grafito. 
70x40x129,5 cm.

110€
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4307�Sillón relax PALANCA. 
75x92x97 cm.

173€ 195€

• Tela Antimanchas Serie Orión.
• Armazón madera maciza.
• Cojines D-25 kg.
• Respaldo picado de espuma.
• Desenfundable.

Revisen nuestro Catálogo
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363€
4309�Balancín en cerezo y 

tapizado en tela flora. 
60x67x111 cm.

4310�Butaca NÓRDICA 
tapizada en tela flora. 

72x72x100 cm. 4311�Balancín MÓNICA 
tapizada en tela flora. 

72x72x100 cm.

4312�Butaca FIJA tapizado 
en tela flora. 

78x78x103 cm.

4313�Butaca BALANCÍN 
tapizado en tela flora. 

66x80x104 cm.

4314�Sillón Fijo ADOS 
80x85x105 cm. 

Tela Antimanchas Serie Orión. 

4304�Sillón relax POWER LIFT 
76x90x137 cm.

MANDO CON
CARGA USB

MUELLE ENSACADO
EN ASIENTO

CINCHA
EN RESPALDO

DOBLE
MOTOR

CARRO
DESPLAZAMIENTO

MUELLE
ZIG-ZAG

POWER LIFT
LEVANTAPERSONA

4305�Sillón relax POWER LIFT 
78x92x108 cm.

MANDO CON
CARGA USB

MUELLE ENSACADO
EN ASIENTO

CINCHA
EN RESPALDO

DOBLE
MOTOR

CARRO
DESPLAZAMIENTO

MUELLE
ZIG-ZAG

POWER LIFT
LEVANTAPERSONA

4306�Sillón relax POWER LIFT 
67x89x113 cm.

MANDO CON
CARGA USB

MUELLE ENSACADO
EN ASIENTO

CINCHA
EN RESPALDO

DOBLE
MOTOR

CARRO
DESPLAZAMIENTO

MUELLE
ZIG-ZAG

POWER LIFT
LEVANTAPERSONA

4308�Sillón relax POWER LIFT 
74x87x105 cm.

MANDO CON
CARGA USB

MUELLE ENSACADO
EN ASIENTO

CINCHA
EN RESPALDO

DOBLE
MOTOR

CARRO
DESPLAZAMIENTO

MUELLE
ZIG-ZAG

POWER LIFT
LEVANTAPERSONA

3+2 Plazas

507€

2 Motores + 
Carro de 

Desplazamiento

orión 02 orión 09 orión 11

249€
4315�Sofá Mod.: NONA 

3 plz.: 180x90x100 cm. - 2 plz.: 140x90x100 cm.

20



máxima calidad

máxima calidad

máxima calidad

DETALLE

619€

• Tela Antimanchas Serie Orión.
• Armazón madera maciza.
• Mecanismo deslizante.
• Sistema extraíble.
• Asientos D-25 kg.
• Respaldos reclinables con picado

de espuma.
• Desenfundable
• Patas aluminio cromado.

• Tela Antimanchas Serie Orión.
• Armazón madera maciza.
• Sistema extraíble.
• Asientos D-25 kg.
• Respaldo reclinables con

relleno de mezcla.
• Patas altas negras.
• Desenfundable.

• Tela Antimanchas Libra o Estrella.
• Armazón madera maciza.
• Mecanismo deslizante.
• Asiento de muelles zig-zag.
• Cabezal reclinable 10 posiciones.
• Respaldo HR 20% visco.
• Mod. Chaise Longue Arcón
• Desenfundable
• Patas metal.

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Sistema extraíble de carros.
• Asientos espuma 30 kg HR.
• Respaldo reclinables con  fibra hueca

siliconada.
• Cojines brazos fibra hueca siliconada.
• Pies metálicos.

1079€

697€

930€

máxima calidad

DETALLE

DETALLE

DETALLE

4316�Chaise Longue 
Mod.: CÓRDOBA 

290x150x105 cm.

4317�Chaise Longue 
Mod.: MARA 

290x150x105 cm.

4318�Chaise Longue 
Mod.: HUGO 

278x148x100 cm.

4319�Sofá Mod.: BLUE 
280x105x105 cm.

orión 02 orión 09 orión 11

orión 02 orión 09 orión 11
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2 Plazas

276€

3+2 Plazas

607€

3 Plazas

331€

4320�Sofá Mod.: TURÍN 
3 plz.: 180x90x100 cm. - 2 plz.: 150x90x100 cm.

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 25 kg HR.
• Respaldo fibra hueca y guata.
• Apoya brazos fibra hueca y

guata.
• Desenfundable
• Patas metal.

4322�Sofá Mod.: VALEY 
3 plz.: 175x73x95 cm. - 2 plz.: 135x73x95 cm.

4324�Sofá Mod.: VILLA 
3 plz.: 180x90x95 cm. - 2 plz.: 150x90x95 cm.

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 25 kg HR.
• Respaldo fibra hueca y guata.
• Apoya brazos fibra hueca y

guata.
• Desenfundable

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 25 kg HR.
• Respaldo mezcla de fibra y

picado.
• Apoya brazos mezcla de fibra

y picado.
• Desenfundable

2 Plazas

249€

3+2 Plazas

554€

3 Plazas

305€

4321�Chaise Longue Reversible 
Mod.: TURÍN 
200x145x100 cm.

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 25 kg HR.
• Respaldo fibra hueca y guata.
• Apoya brazos fibra hueca y guata.
• Desenfundable
• Patas metal.

491€

4323�Chaise Longue Reversible 
Mod.: VALEY 

175x130x95 cm.

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 25 kg HR.
• Respaldo fibra hueca y guata.
• Apoya brazos fibra hueca y guata.
• Desenfundable

puff 
chaise longue 

  incluido

408€

2 Plazas

272€

3+2 Plazas

591€

3 Plazas

319€
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4325�Chaise Longue 
Mod.: 900 

225x150x108 cm. 648€
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349€

412€ 246€

291€

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 30 kg HR +

25 extra suave y muelles zig-zag.
• Respaldo fibra hueca siliconada.
• Apoya brazos fibra hueca y

guata.
• Desenfundable
• Patas metal.

3+2 Plazas

746€

3 Plazas

390€

2 Plazas

356€
4326�Sofá Mod.: 900 

3 plz.: 195x95x108 cm. - 2 plz.: 165x95x108 cm.

• Tela Antimanchas Serie Flora.
• Armazón madera maciza.
• Asientos espuma 30 kg HR y

muelle Zig-Zag.
• Respaldo fibra hueca.
• Apoya brazos fibra hueca.
• Desenfundable
• Patas metal.

4327�Sofá cama con 
chaise longue. 

184x90x88 cm.

4328�Sofá cama con sistema Clic-Clac. 
190x93x85 cm.

4329�Sofá cama con sistema Clic-Clac. 
212x91x88 cm.

4330�Sofá cama con sistema Clic-Clac. 
202x92x83 cm. 23



4331�Cocina de 244 cm igual a fotografía, 
disponible en blanco y blanco-cambrian. 

Precio sin electrodomésticos, fregadero ni grifo.

127€

167€

362€

90x190 cm.

246€
90x190 cm.

199€

564€

Blanco completo

U n i d a d e s
L i m i t a d a s

4332�Plegatín 90x200 cm con 
ruedas y apertura automática. 

Abierto: 91x202x38 cm. - Cerrado: 91x32x116 cm.

4333�Plegatín 80x190 cm con 
ruedas y funda. 

Abierto: 80x190x40 cm. - Cerrado: 80x40x107 cm.

4334�Mueble cama con colchón 
80x190 cm en color blanco.

4335�Litera metálica en color plata. 
Posibilidad más medidas. 

Somier, barandilla y escalera. Colchones no incluidos.
4336�Litera metálica con pintura 

anticorrosión. Posibilidad más medidas.24



81€ 157€ 189€

colores disponibles

CambrianBlanco WalnutÁrtico

colores disponibles

CambrianBlanco Ártico

D
ET

ALL
E - 4 válvulas de aireación

D
ET

ALL
E - 4 válvulas de aireación

C a n a p é
É L I T E  3 0 m m .

C a n a p é 
F O R M A

90x190 cm.

219€
105x190 cm.

226€

135x190 cm.

249€

150x190 cm.

259€

90x190 cm.

265€
105x190 cm.

271€

135x190 cm.

296€

150x190 cm.

333€

70/75 cm.

9€

80/90 cm.

10€

105 cm.

12€

135 cm.

14€

150 cm.

15€

4337�Almohada FIBRA hueca, siliconada. 
Lavable e indeformable.

70/75 cm.

13€

80/90 cm.

14€

105 cm.

16€

135 cm.

18€

150 cm.

21€

4338�Almohada VISCO-COPOS. 
Proporcionando la circulación del aire y la adaptación de la cabeza 

y el cuello.

70/75 cm.

29€

80/90 cm.

32€

105 cm.

38€

135 cm.

42€

150 cm.

45€

4339�Almohada MEDICAL FRESH. 
Con carbono perforada y tela terapéutica.

70/75 cm.

29€

80/90 cm.

32€

105 cm.

38€

135 cm.

42€

150 cm.

45€

4340�Almohada VISCOELÁSTICA. 
Vegetal inyectada, ecológica, ergonómica, terapéutica y antiácaros.

90x190 cm.

47€

105x190 cm.

51€

135x190 cm.

63€

150x190 cm.

68€

4341�Somier ECO con tacos antiruidos y 
tubo de 30x30 mm.

90x190 cm.

63€

105x190 cm.

69€

135x190 cm.

82€

150x190 cm.

88€

4342�Somier LAMINAS ANCHAS de 18 cm 
con tacos antiruidos y tubo de 30x40 mm.

90x190 cm.

70€

105x190 cm.

92€

135x190 cm.

102€

150x190 cm.

108€

4343�Somier MULTILÁMINAS de 40x30 mm 
con terminación grafito. 

Medidas de 135 y 150 con refuerzo en barra central. 

90x190 cm.

79€

105x190 cm.

89€

135x190 cm.

102€

150x190 cm.

108€

4344�BASE tapizada 3D con travesaños de 
refuerzo y 5 barras. 

Con sistema de válvulas de aireación

4345�Somier de arrastre con apertura 
automática y ruedas de desplazamiento. 

Tubo de 30x30 mm. Incorpora pletina frontal giratoria.

4346�Canguro reforzado. 
Tubo de 30x30 mm.

4347�Canguro reforzado con sistema 
antiruidos, y súper lamas de 18 cm. 

Tubo de 30x30 mm.

4348��Canapé Mod. ÉLITE, gran capacidad con una altura total de 34 cm 
(interior 29 cm). Estructura de 30 mm y patas curvas. Tapizado en tejido 3D beige 

con 4 válvulas de aireación y bastidores de tubo de 30x30 mm. 
Posibilidad de 200 cm de largo.

4349��Canapé Mod. FORMA, con una altura total de 37 cm (interior 20,4 
cm). Estructura de 30 mm y patas curvas. Tapizado en tejido 3D beige con 4 

válvulas de aireación y bastidores de tubo de 30x30 mm. 
Posibilidad de 200 cm de largo.

Juego de 4 Redondas - Alt. 25 cm. 12€

Juego de 4 Redondas - Alt. 33 cm. 16€

Juego de 4 Redondas - Alt. 25 cm. 12€

Juego de 4 Redondas - Alt. 33 cm. 16€

Juego de 4 Redondas - Alt. 25 cm. 12€

Juego de 4 Redondas - Alt. 33 cm. 16€

Juego de 4 Cuadradas - Alt. 33 cm. 19€
Juego de 4 Cuadradas - Alt. 25 cm. 14€

DETALLE 25



4352�Colchón BOGOTÁ

90x190 cm.

206€

105x190 cm.

228€

135x190 cm.

285€

150x190 cm.

316€

4350�Colchón SANTORINI

90x190 cm.

294€

105x190 cm.

326€

135x190 cm.

399€

150x190 cm.

436€

4353�Colchón EXCELLENT ME

90x190 cm.

401€

105x190 cm.

441€

135x190 cm.

531€

150x190 cm.

577€

4351�Colchón BOSTON
105x190 cm.

300€

135x190 cm.

376€

150x190 cm.

412€

90x190 cm.

265€

4354�Colchón LONDRES
105x190 cm.

345€

135x190 cm.

426€

150x190 cm.

469€

90x190 cm.

307€

105x190 cm.

261€

135x190 cm.

325€

150x190 cm.

358€

90x190 cm.

236€

4355�Colchón STEFANY

Posibilidad de cualquier Medida
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90x190 cm.

152€

4357�Colchón MONTREAL

90x190 cm.

157€

105x190 cm.

177€

135x190 cm.

220€

150x190 cm.

241€

4358�Colchón PANAMÁ

90x190 cm.

185€

105x190 cm.

211€

135x190 cm.

256€

150x190 cm.

292€

TRANSPIRABLE GROSOR
+/- 27 CM.

FIRMEZA
MEDIA/ALTA

INDEFORMABLENÚCLEO
HR + SOFT

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

ERGONÓMICOOPCIONAL
ENROLLADO

acolchado
TAPA A TAPA

4356�Colchón MIAMI

90x190 cm.

224€

105x190 cm.

256€

135x190 cm.

323€

150x190 cm.

355€

GROSOR
+/- 26 CM.

FIRMEZA
MEDIA/ALTA

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

ERGONÓMICONÚCLEO
ESPUMACIÓN

acolchado
TAPA A TAPA

COLCHÓN
ENROLLADO

TRANSPIRABLE INDEFORMABLE

4359�Colchón PRADA CARBONO

90x190 cm.

177€

105x190 cm.

203€

135x190 cm.

256€

150x190 cm.

284€

90x190 cm.

231€

4360�Colchón GRAFENO NIGHT
105x190 cm.

264€

135x190 cm.

331€

150x190 cm.

367€

4361�Colchón MADRID
105x190 cm.

174€

135x190 cm.

212€

150x190 cm.

235€

Revise Nuestro Catálogo SERKADES
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+
REGALO

COMPOSICIÓN:
Aspirador vertical, cepillo mixto, accesorio para esquinas, accesorio 2 en 1, 
soporte de pared, cargador, manual de instrucciones.

ASPIRADORAPACK COLCHÓN Mod. TEC + Conga Rockstar
•	 Aspirador vertical 3 en 1 con potencia 215 W. 12 kPa*.
•	 45 minutos de autonomía*.
•	 Cepillo Mixto. Depósito de 500 ml. Ciclón paralelo.

Grandes
Liquidaciones 

Paso 1 - Escanea QR. 
Paso 2 - Pregunta en tu

       Tienda de Confianza. 
Paso 3 - Realiza el Pedido.

Online
SCANEA EL QR

399€

105x190 cm.

459€

135x190 cm.

499€

150x190 cm.

375€

90x190 cm.

4362�

P A C K  A R T I C U L A D O + C O L C H Ó N

105x190 cm.

346€

135x190 cm.

420€

150x190 cm.

433€

90x190 cm.

325€

+Extra

EMBELLECEDOR BLANCO 
90x190 cm. 86€

4363�Somier articulado 5 planos.

105x190 cm.

217€

135x190 cm.

273€

150x190 cm.

302€

90x190 cm.

191€
4364�Colchón 
PERFILADO

105x190 cm.

353€

135x190 cm.

441€

150x190 cm.

485€

90x190 cm.

309€
4365�Colchón 

SANITEX

4366�
Pack 90x190 cm. 

PERFILADO

487€
Pack 105x190 cm. 

PERFILADO

533€

Pack 135x190 cm. 
PERFILADO

655€

Pack 150x190 cm. 
PERFILADO

695€

4367�
Pack 90x190 cm. 

SANITEX

599€
Pack 105x190 cm. 

SANITEX

662€

Pack 135x190 cm. 
SANITEX

814€

Pack 150x190 cm. 
SANITEX

869€

POR FAVOR CUANDO
YA NO LE SEA ÚTIL

RECÍCLAME

Oferta válida dentro del municipio hasta el 15 de agosto de 2024. Los precios no incluyen portes ni montajes. Los artículos de atrezo fotográfico no están incluidos en el precio.
*Garantía según ley. Debido al proceso de impresión del folleto, es posible que los colores de los muebles puedan variar con respecto al color original. *Hasta fin de existencias.




